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Justificativas de alteração do gabarito de questões 
                    (com base no caderno de prova modelo disponível no site do Cebraspe) 

 
 

CARGO 1: PROFESSOR – EDUCAÇÃO INFANTIL 
QUESTÃO GABARITO PRELIMINAR GABARITO DEFINITIVO SITUAÇÃO

42 D E Deferido com alteração
Houve erro na divulgação do gabarito preliminar da questão. De fato, a opção correta é aquela em que se afirma que 
“reconhecer o eu, o outro e o nós; o corpo, os gestos e os movimentos; os traços, os sons, as cores e as formas; a 
escuta, a fala, o pensamento e a imaginação; os espaços, os tempos, as quantidades, relações e transformação”. 

43 B - Deferido com anulação
O erro de português na expressão “a todas as são faixas” na redação da opção apontada como gabarito prejudicou 
o julgamento objetivo da questão. 

 
CARGO 6: PROFESSOR – DO 6º AO 9º ANO – ENSINO FUNDAMENTAL – ESPECIALIDADE: CIÊNCIAS 

QUESTÃO GABARITO PRELIMINAR GABARITO DEFINITIVO SITUAÇÃO
33 A - Deferido com anulação

A redação da opção apontada como gabarito prejudicou o julgamento objetivo da questão. 
 

CARGO 9: PROFESSOR – DO 6º AO 9º ANO – ENSINO FUNDAMENTAL – ESPECIALIDADE: HISTÓRIA 
QUESTÃO GABARITO PRELIMINAR GABARITO DEFINITIVO SITUAÇÃO

33 A - Deferido com anulação
A redação da opção apontada como gabarito prejudicou o julgamento objetivo da questão. 

46 A - Deferido com anulação
Há divergência na literatura que trata do assunto abordado na questão. 

 
CARGO 10: PROFESSOR – DO 6º AO 9º ANO – ENSINO FUNDAMENTAL – ESPECIALIDADE: LÍNGUA PORTUGUESA  

QUESTÃO GABARITO PRELIMINAR GABARITO DEFINITIVO SITUAÇÃO
33 A - Deferido com anulação

A ausência de informações relevantes no comando da questão prejudicou seu julgamento objetivo. 
35 B - Deferido com anulação

A questão apresenta mais de uma opção correta, fato que prejudicou seu julgamento objetivo. 
 
CARGO 11: PROFESSOR – DO 6º AO 9º ANO – ENSINO FUNDAMENTAL – ESPECIALIDADE: MATEMÁTICA 

QUESTÃO GABARITO PRELIMINAR GABARITO DEFINITIVO SITUAÇÃO
41 A - Deferido com anulação

A expressão “tg (α1) = 2 × tg(α1)” apresentada no comando não apresenta solução, fato que prejudicou o julgamento 
objetivo da questão. 
 


